

## 菲律賓：北薩馬

\*為善用資源，部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟件編製，概以英文版為準。

北薩馬正在發生正面的變化。請了解我們如何透過注重協作和平等的工作來促進兒童和女孩的權利。

自 2004 年起，國際培幼會一直是北薩馬社區引以為傲的合作夥伴。我們在北薩馬的受助社區主要務農為生，但該地區很容易受到氣候變化的影響。北薩馬人民平均每年要經歷八到九次颱風的侵襲。由於鄰近主要河流，區內有 16 個市鎮一直面臨洪水的風險，而其他市鎮則不時發生山泥傾瀉和風暴潮。

在您的協助下，已有 12 所學校擁有了災難應變工具套件。此外，在洪水損毀多棟房屋後，1,335 位社區成員獲得現金援助以重建生活。全國有 18,152 人包括 3,045 名兒童現在備有預警裝置，一旦發生洪水能尋求支援。



當地有 45%人口是未滿18歲的兒童。

「我學到了很多關於廣播、寫劇本、公開演講和本地議題的知識。」

— Angel ( 17 歲 )



### 從數字了解您帶來的改變

1,299位

青少年暢想了他們未來的職業

4,916人

獲得了清潔和衛生用品包

22個

輔導中心已擁有新資源

# 找回我的聲音



名字：

**Aisle**

年齡：

**16歲**

我想成為：

**護士**



「青年同輩教育者項目幫助我發掘自己的另一面。我從沒想過自己可以做到這些事情。」

## 認識Aisle

和許多菲律賓的孩子一樣，Aisle對實現自己的目標和建立美好的未來感到樂觀。

Aisle 一直認為自己害羞又內向。雖然她有時也會感到孤獨，但她認為這只是她的天性，直到她參加了國際培幼會的青年同輩教育者項目。

## 建立自信

自父母離家到海外工作，Aisle 就搬到阿姨家住。她們的關係非常親密，但家裡經常過於安靜，令 Aisle 總覺得孤立無助。有時候，看到陌生的面孔或與陌生人的接觸，都會讓 Aisle 感到無所適從，甚至忍不住哭起來。

2023 年，Aisle 參加了國際計培幼會的青年同輩教育者項目。這個項目幫助年輕人尤其是像 Aisle 這樣的年輕女性，透過練習領導技巧和公開演說建立自信。該項目當年的重點主題是「學習並保護自己」。

## 我無所不能

透過這個項目，Aisle 和她的義工伙伴一起成為同輩教育者，涵蓋性別暴力、生殖權利和童婚等主題。這對 Aisle 來說是一種重大的轉變。她說：「我發現自己擅長一些我從未想過我能夠做到的事，例如公開演講。」認識到這項新技能讓 Aisle 覺得自己有能力擴展自己的領域。她想像自己未來會成為一名護士，而她現時的服務工作對象是輟學的年輕人。



Aisle (右三) 帶領一個工作坊。

我們正在北薩馬支援 **6,291** 名受助兒童

## 我們的項目，促進持續長久的改變

### 我的未來一片光明

在北薩馬，社會規範和制度上的不平等意味著女性比男性更容易失業。我們正在努力改變這個現象。

這些求職者中有不少人屬中途輟學。資源的限制令這些年輕人發現他們在就業市場上處於競爭劣勢。

目前已有 22 位年輕人取得「農作物生產」認證，內容包括能抵禦氣候變化的農業硬技能、生活技能、職涯規劃和創辦小生意等相關資訊。畢業學員會獲得創業工具和用品，並與當地的社區儲蓄小組建立聯繫，以促進居民之間集體分享技能並建立財務穩定。377 位年輕人參加了我們全新「YES 數碼生態系統」平台的「生活技能訓練」模組，是我們利用最新技術便利年輕人獲取重要資訊的工作成果之一。



以綠色技能為主題的職業訓練工作坊。

# 344名

女孩參加了學校的職業培訓課程



學生們透過填寫計分卡，評估其社區的優勢和成長點。



15 歲的 Cielo「接管」了副省長一職一天。

### 打破惡性循環

強姦是北薩馬最常接報的罪行之一。

要打破虐待的惡性循環，需要整個社區共同努力。在您的支持下，我們與各年齡層的社區成員合作，分享保障婦女和兒童權利的當地法律相關重要資訊，並教育及賦權新一代青年領袖及倡議改變。

6,291 名受助兒童參加了有關其權利的認知提升工作坊。在工作坊結束時，參加者更可獲得新的學習用品。290 位成人社區義工則參加了有關如何報告、預防和處理暴力侵害兒童事件的訓練工作坊。此外，我們也致力培育年輕人特別是女孩的領導能力，八名女孩更「接管」了當地政府領導職位一天，藉此機會提倡教育上的性別平等。

「我成功推動通過一項保護當地兒童安全的條例。」

— John (24 歲)

# 您正在支持創建一個更平等的未來



Janine曾以為自己很內向，但她現在是學校學生會成員。

**同心協力，我們正攜手創造一個更公義的世界。**

少女懷孕在北薩馬很常見。我們將繼續推行「架設橋樑」項目，促進關於性健康和生殖權利的重要跨代對話。

我們將幫助受助兒童獲得保險的保障，作為我們協助受助社區建立抵禦自然災害能力的其中一環。

我們也將為本地教師舉辦緊急應變與準備訓練工作坊。

## 培幼會同事給您的話

「我以前是受助兒童，現在成為了領導者。成為社區義工讓我具備更多的自我認知和自信；我可以毫無困難地參與村莊裡不同項目的決策討論。我全家人現在都成為了國際培幼會的義工！」



Estilita  
社區義工

## 培幼成果

受助兒童是我們所有工作的核心，他們會參與規劃我們以兒童為本的社區發展項目。

捐助者的善款則為我們打開了走進有需要社區的大門，幫助我們建立信任和信譽，並吸引更多資金和資源，讓我們得以在受助社區推展可持續的項目。如此強大的協同效應，就是我們所說的「培幼成果」。

## 因您而成就的工作進展

**53位**

教師學習了  
急救技巧

**290名**

成人參加了  
育兒工作坊

**39位**

教育工作者採用了  
新的性健康課程

**71名**

年輕人討論了  
網絡安全